AZKHZEIZ TENIKOY MEPOYZ OPTANIKHZ XHMEIAZ

1. Na em\é€ete 00EC ATO TIG MAPAKATW EVWOELS ELVAL OPYAVLKEC:

a. C4Hio e. CsHs i. CHs
b. CHs f. NaCOs3 jo CaCOs
c. CHsCOOH g. CO

d. CO: h. CHe

2. Na ypaeTe TN XAPAKTNPLOTIKA Opada yla KABe xnuLkn taén:

a. KETOVEG d. aAdelideg
b. oAkoOAeg €. EOTEPEG
c. KopBoulka otéa f. aBépeg

3. Na emAé€ete 60EC OO TIC TOPAKATW EVWOELG EIVOL KOPEOUEVEG:

a. H3C_CH3 f. HCEC_CHg
b. H3C—CH,—CH=0 g. H;C—CH=—O0
¢, HC—CH=CH, h. N=C—CH,

H2C:CH2 H3C_CH2_CH2_CH3

4. No eTu\éEeTe OOEC ATO TIG MAPAKATW EVWOELS ELVOL ETEPOKUKALKEG:

NH CH
VAR /R
H,C CH, H,C CH,
\ \ /
a. CH,—CH, e. CH,—CH,
H,C—CH O
2| | i H C/ \CH
b. H2C_CH2 2| | 2
/CH% f CH,
H,C CH, :
H,C. _~CH, \O
. CH, g
\ / H,C CH,
d. CHy | |
h. CH,



5. No OVOUAOETE TIC MOPAKATW OPYOAVLKEG EVWOELG:

a H3C_CH2_CH2_CH3 H3C—ﬁ—CH3
p. HaC——CH,—OH e. O
OH

4 HsC——CH,—COOH f.

g. CH3 j_ Cl
H3C—CH2—C|2H—CH2—OH H3C—CH2—$H—CHO
HC==C——CH—CH; HsC—|CH—CHz—COOH

. Cl 1 CH,

6. Na ypAEeTE TOUG CUVTOKTLKOUG TUTIOUG TWV EVWOEWV:

a. Tpormivio g. 2-efavovn

b. aBaviko oy h. 2 —xAwpo — mpomavan
c. 1-BoutavoAn i. 2-—Bouteviko oy

d. Boutavain jo 3 —mevtev—2-0An

e. 2—Boutévio k. 2—mevtev—2 - 0An

f. 1,3 -mevrtadiévio l. 2-xA\wpompomnévio

7. Na Bpeite TOUG CUVTAKTIKOUG TUTIOUG KOLL VOL OVOULALOETE:
a. Ta Kkopeopéva kapPBofulikd oféa pe 4 dtopa avbpaka.
b. TG KopeopEveg aAKOOAEC Ue 3 ATopa AvOpaka.
C. Ta aAkévia pe 4 dtopa avbpaka.

d. TIC Kopeopéveg albelideg pe 4 atopa avOpaka.



